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Kalisz, dnia 10 wrzeénia 2015 roku

Wykonawcy biorgcy udziat
W postepowaniu

INFORMACIJA
dot. postgpowania na sukcesywne dostawy materiatéw opatrunkowych

W odpowiedzi na pytania Wykonawcéw, informujemy, co nastepuje:

dotyczy zadania nr 5 poz. 6

1. Zwracamy sie z pytaniem do Zamawiajacego czy dopusci w tej pozycji folie o rozmiarze 29cmx25cm i
czesci klejacej 19x25cm, pozostate parametry zgodne z SIWZ lub folie w rozmiarze zgodnym z SIWZ
38x25cm (cze$¢ klejaca 28x25cm) ale wykonang z poliestru o grubosci 0,025mm, niepalna, rozciagliwg i
oddychajacg o paroprzepuszczalno$¢ (MVTR) >600g/m2/24h, z systemem bezpiecznej aplikacji ze
znacznikiem uwolnienia linera?

Odpowiedi: Zamawiajacy wymaga zaoferowania folii o parametrach zgodnych z opisem zawartym w SIWZ

dotyczy zadania nr 6 poz. 3

2. Czy moina zaoferowa¢ opatrunek aktywowany roztworem Singera w procesie produkcji? Reszta
parametréw bez zmian.

Odpowiedi: TAK
dotyczy zadania nr 10 poz. 1,2, 3

3. Czy Zamawiajacy, celem zapewnienia optymalnych parametréw jakosciowych, dopusci gabke kolagenowg
z kornskiego $ciegna do bezpiecznej, miejscowej hemostazy. Zastosowanie widkien kolagenowych
pochodzenia koriskiego (korskie $ciegno Achillesa) oraz staranna redukcja sktadnikéw niekolagenowych,
stworzyly produkt zapewniajgcy maksymalne bezpieczenstwo. KOLLAGEN resorb ma korzystny wptyw na
krzepnigcie krwi (sprzyja agregacji ptytek krwi). Kolagen dziata nie tylko jako macierz stuzgca do
przylegania komérek (a tym samym wspomagania krzepniecia krwi), ale stanowi réwniez bodziec
chemotaktywny. Jego konstrukcja umozliwia kolagenowi na absorbowanie duzych iloéci cieczy. KOLLAGEN
resorb jest stabilny wymiarowo i moze by¢ stosowany na otwarte rany zaréwno na sucho jak i po
zwilzeniu (np. za pomoca roztworu soli fizjologicznej). 1cm? KOLLAGEN resorb zawiera 2,8mg natywnych
widkien kolagenowych pochodzenia koriskiego. Dostepny w rozmiarach: 1,8x3,6cm;9x7cm; 7x3cm,

Odpowiedi: Zamawiajacy nie dopuszcza do zaoferowania gabek o powyiszych parametrach.

dotyczy zapiséw projektu umowy

4. Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy beda uwazane dni od poniedziatku do pigtku, za
wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedi: Za dni robocze w rozumieniu projektu umowy oraz Ustawy z dnia 18.01.1951 r. o dniach wolnych

od pracy (Dz. U. z 1951 r. Nr 4, poz. 28 z poin. zm.) beda uwazane dni od poniedziatku do soboty.
Jednoczesnie informujemy, ze dostawy dokonywane w soboty nie bedg odbierane.



5. Zwaiywszy na tres¢ § 1 ust. 2 wzoru umowy, jaka minimalng ilos¢ towardéw (jaki procent iloéci wskazanych
w SIWZ) Zamawiajgcy na pewno zamdwi?

Odpowiedi: Zamawiajacy przy okreslaniu iloéci zamawianych wyrobéw dochowat nalezytej starannosci
kierujgc sie umowga podpisang z Narodowym Funduszem Zdrowia, jednak w zwigzku z duza réznorodnoscig
zamawianych materiatéw nie jest w stanie doktadnie oceni¢ iloci zamowionych w trakcie trwania umowy
towarow.

6. § 4 ust. 3 wzoru umowy jest niezrozumiaty. W jaki sposéb i w jakim momencie ma nastepowaé
potwierdzanie zamdwienia przez Zamawiajacego, o ktérym mowa w § 4 ust. 3 wzoru umowy? Czy
potwierdzanie zamdwienia przez Zamawiajgcego, o ktérym mowa w § 4 ust. 3 wzoru umowy, moze
nastgpowac poprzez pokwitowanie dostarczenia zaméwionego towaru?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza dokonywania dostaw bez wczesniejszego ztozenia zamodwienia.

7. Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 2 ust. 3 wzoru umowy zostato dodane zdanie o nastepujacej (lub
podobnej) tresci: ,Strony mogq jednak wyjgtkowo zmieni¢ ceny takze w razie w razie przekraczajqcej 3%
zmiany sredniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy; bqgdz w
przypadku gdy suma miesiecznych lub kwartalnych wskaznikéw cen i ustug konsumpcyjnych
opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3% - pod warunkiem
uzgodnienia zmiany cen w aneksie do umowy.”?

8. Czy Zamawiajgcy zgadza sie aby w § 3 ust. 2 wzoru umowy zostato dodane zdanie o nastepujacej (lub
podobnej) tresci: ,Przed rozwigzaniem umowy Zamawiajgcy pisemnie wezwie Wykonawce do nalezytego
wykonywania umowy.”?

Odpowiedi: (dot. pytan 7 — 8) Zamawiajacy podtrzymuje zapisy projektu umowy i nie wyraza zgody na jego

modyfikacje

Tre$¢ powyzszych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy ,Prawo zamoéwien publicznych”
(Dz. U. z 2013 r. poz. 907 — tekst jednolity, z pozn. zm.) zmiane tresci SIWZ i jest wigzgca dla wszystkich
Wykonawcow biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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